Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi |
Tipo
pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC1ED Z3001AD
A00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC1ES Z3001AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC1ED Z3001BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC1ES Z3001BS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CA001AD
lamino sinistro 1 B57S CAO01AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22D CA093AD
vomere sinistro 1 A22S CA093AS
03 puntale
puntale destro 1 A31D SDO01AD
puntale sinistro 1 A31S SDO01AS
_ versoio
versoio destro 1 1ED SD013AD
versoio sinistro 1 1ES SDO013AS
05 alettone
alettone destro 1 A13D CA046AD
alettone sinistro 1 A13S CAO046AS
_ puntello
puntello 1 B71 XM025AX
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CAO061AS
08A  fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CAO71AS
08B  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CA072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CAQ72AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG41D Y3001AD
scheletro sinistro 1 CG41S Y3001AS
H vite TSPQST 120° 12x35 5 B3017BX
H dado M12 5 BD028AX
A vite TE 14x40 1 B1013AX
A dado M14 1 BD029AX
J vite TSPQST 90° 12x40 6 B3018AX
J dado M12 6 BD028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BD028AX
K vite TSPQST 120° 12x40 2 B3018BX
K dado M12 2 BD028AX

Pag. 2

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

1E




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2E

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

pos. denominazione quantita codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC2ED Z3002AD
AO00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC2ES Z3002AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC2ED Z3002BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC2ES Z3002BS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CA001AD
lamino sinistro 1 B57S CAO01AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22D CA093AD
vomere sinistro 1 A22S CA093AS
03 puntale
puntale destro 1 A32D SD002AD
puntale sinistro 1 A32S SD002AS
_ versoio
versoio destro 1 2ED CA090AD
Versoio sinistro 1 2ES CAO90AS
05 alettone
alettone destro 1 A13D CA046AD
alettone sinistro 1 A13s CA046AS
_ puntello
puntello 1 B72 XMO26AX
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CAO061AS
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CA071AS
08B |fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CAO072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CA072AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG41D Y3001AD
scheletro sinistro 1 CG41s Y3001AS
H vite TSPQST 120° 12x35 5 B3017BX
H dado M12 5 BD028AX
A vite TE 14x40 1 B1013AX
A dado M14 1 BD029AX
J vite TSPQST 120° 12x40 6 B3018BX
J dado M12 6 BD028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BD028AX
K vite TSPQST 120° 12x40 2 B3018BX
K dado M12 2 BD028AX

Pag. 3

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2E




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2M

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC2MD Z3003AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC2MS Z3003AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC2MD Z3003BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC2MS Z3003BS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CA001AD
lamino sinistro 1 B57S CAO01AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22D CA093AD
vomere sinistro 1 A22S CA093AS
03 puntale
puntale destro 1 A32D SD002AD
puntale sinistro 1 A32S SD002AS
_ versoio
versoio destro 1 2MD CA091AD
Versoio sinistro 1 2MS CA091AS
05 alettone
alettone destro 1 A13D CA046AD
alettone sinistro 1 A13S CA046AS
_ puntello
puntello 1 B74 XMO027AX
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2S8 CA061AS
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CA071AS
08B fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CAO072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CA072AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG45D Y3002AD
scheletro sinistro 1 CG45S Y3002AS
H vite TSPQST 120° 12x35 5 B3017BX
H dado M12 5 BDO028AX
A vite TE 14x40 1 B1013AX
A dado M14 1 BD029AX
J vite TSPQST 90° 12x40 6 B3018AX
J dado M12 6 BDO028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BDO028AX
K vite TSPQST 120° 12x45 2 B3019BX
K dado M12 2 BDO028AX

Pag. 4

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2M




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

45

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

pos. denominazione quantita codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC4SD Z3036AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC4SS Z3036AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC4SD Z3036BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4Ss Z3036BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC4SFSD Z3036CD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CAC4SFSS Z3036CS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CA005AD
lamino sinistro 1 B100S CAO05AS
G ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
_ versoio
versoio destro 1 4SD CA095AD
Versoio sinistro 1 4SS CA095AS
05 alettone
alettone destro 1 Al6D CA048AD
alettone sinistro 1 A16S CAO048AS
_ puntello
puntello 1 B76 XMO28AX
fodera anteriore
08A  fodera anteriore destro 1 Cc10D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
fodera anteriore per fuorisolco
08B  [fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAQ74AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
fodera posteriore
08C  fodera posteriore destra 1 C11D CAO075AD
fodera posteriore sinistra 1 C11s CAQ075AS
scheletro anteriore
09A  |scheletro anteriore destro 1 CR47D Y3015AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR47S Y3015AS
scheletro posteriore
09B  |scheletro posteriore destro 1 CR46D Y3015BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR46S Y3015BS
H vite TSPQST 120° 12x35 3 B3017BX
H dado M12 3 BDO028AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BDO029AX
U vite TSPQST 90° 14x50 6 B3037AX
U dado M14 6 BD029AX
M vite TSPQST 120° 12x45 2 B3019BX
M dado M12 2 BDO028AX

Pag. 5

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

45



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4M

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC4MD Z3004AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC4MS Z3004AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC4MD Z3004CD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4MS Z3004Cs
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC4MFSD Z3004BD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CAC4MFSS Z3004BS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
_ versoio
versoio destro 1 4MD CA098AD
Versoio sinistro 1 4aMS CA098AS
05 alettone
alettone destro 1 Al6D CA048AD
alettone sinistro 1 A16S CAO048AS
_ puntello
puntello 1 B77 XMO29AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 ci0D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A  |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR48D Y3003AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR48S Y3003AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR49D Y3003BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR49S Y3003BS
H vite TSPQST 120° 12x35 4 B3017BX
H dado M12 4 BD028AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
9] vite TSPQST 90° 14x50 6 B3037AX
U dado M14 6 BD029AX
M vite TSPQST 120° 12x45 2 B3019BX
M dado M12 2 BD028AX

Pag. 6

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4M



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

S4M

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CACS4MD Z3010AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACS4MS Z3010AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCS4MD Z3010CD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCS4MS Z3010Cs
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACS4MFSD Z3010BD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACS4MFSS Z3010BS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
_ versoio
versoio destro 1 S4MD CA096AD
Versoio sinistro 1 S4MS CA096AS
05 alettone
alettone destro 1 Al6D CA048AD
alettone sinistro 1 A16S CAO048AS
_ puntello
puntello 1 B77 XMO29AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 ci0D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A  |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR48D Y3003AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR48S Y3003AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR49D Y3003BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR49S Y3003BS
H vite TSPQST 120° 12x35 4 B3017BX
H dado M12 4 BD028AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
9] vite TSPQST 90° 14x50 6 B3037AX
U dado M14 6 BD029AX
M vite TSPQST 120° 12x45 2 B3019BX
M dado M12 2 BD028AX

Pag. 7

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

S4M



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4ML

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC4MLD Z3007AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC4MLS Z3007AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC4MLD Z3007BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4MLS Z3007BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC4MLFSD Z3007CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACAMLFSS Z3007CS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
_ versoio
versoio destro 1 4MLD CA099AD
Versoio sinistro 1 4MLS CA099AS
05 alettone
alettone destro 1 A16LD CA049AD
alettone sinistro 1 A16LS CAO49AS
_ puntello
puntello 1 B78 XMO31AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 cioD CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR50D Y3012AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR50S Y3012AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR51D Y3012BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR51S Y3012BS
T vite TSPQST 120° 14x40 4 B3035BX
T dado M14 4 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 6 B3039AX
w dado M14 6 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 2 B3037BX
\ dado M14 2 BD029AX

Pag. 8

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4ML



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

SBL

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC5BLD Z3013AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC5BLS Z3013AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC5BLD Z3013BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC5BLS Z3013BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC5BLFSD Z3013CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CAC5BLFSS Z3013Cs
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
_ versoio
versoio destro 1 5BLD CA083AD
Versoio sinistro 1 5BLS CAO083AS
05 alettone
alettone destro 1 B84D SFO67AD
alettone sinistro 1 B84S SFO067AS
_ puntello
puntello 1 B78 XMO31AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 cioD CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CG52D Y3020AD
scheletro anteriore sinistro 1 CG52S Y3020AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CG53D Y3020BD
scheletro posteriore sinistro 1 CG53S Y3020BS
T vite TSPQST 120° 14x40 4 B3035BX
T dado M14 4 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 6 B3039AX
w dado M14 6 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 4 B3037BX
\ dado M14 4 BD029AX

Pag. 9

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

SBL



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

6BL

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC6BLD Z3017AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC6BLS Z3017AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC6BLD Z3017BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC6BLS Z3017BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC6BLFSD Z3017CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CAC6BLFSS Z3017Cs
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
_ versoio
versoio destro 1 6BLD CA085AD
Versoio sinistro 1 6BLS CAO85AS
05 alettone
alettone destro 1 B86D SFO68AD
alettone sinistro 1 B86S SFO68AS
_ puntello
puntello 1 B78 XMO31AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 cioD CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CG52D Y3020AD
scheletro anteriore sinistro 1 CG52S Y3020AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CG53D Y3020BD
scheletro posteriore sinistro 1 CG53S Y3020BS
T vite TSPQST 120° 14x40 4 B3035BX
T dado M14 4 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 6 B3039AX
w dado M14 6 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 4 B3037BX
\ dado M14 4 BD029AX

Pag. 10

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

6BL



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

(E

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC7ED Z3042AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC7ES Z3042AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC7ED Z3042BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC7ES Z3042BS
01 lamino
lamino destro 1 GS11D CA003AD
lamino sinistro 1 GS118 CAO03AS
G ounta
punta destra 1 GS6D CA017AD
punta sinistra 1 GS6S CA017AS
03 lama
lama destra 1 GS9D CAO033AD
lama sinistra 1 GS9S CAO33AS
_ versoio
versoio destro 1 7ED CA087AD
Versoio sinistro 1 7ES CAO87AS
05 alettone
alettone destro 1 A17D SFO69AD
alettone sinistro 1 A17S SFO69AS
_ puntello
06A  |puntello corto 1 B79 XMO30AX
06B  |puntello lungo 1 B82 XMO33BX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C86MD SGO065AD
fodera anteriore sinistro 1 C86MS SGO65AS
08C fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C88D SGO66AD
fodera posteriore sinistra 1 C88S SGO066AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CG56D Y3029AD
scheletro anteriore sinistro 1 CG56S Y3029AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CG57D Y3029BD
scheletro posteriore sinistro 1 CG57S Y3029BS
T vite TSPQST 120° 14x40 5 B3035BX
T dado M14 5 BD029AX
D vite TE 16x50 1 B1024AX
D dado M16 1 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 8 B3039AX
w dado M14 8 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 3 B3037BX
\ dado M14 3 BD029AX

Pag. 11

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

(E



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpr ER.MO|
Tipo
poOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC8ED Z3045AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC8ES Z3045AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPC8ED Z3045BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC8ES Z3045BS
01 lamino

lamino destro 1 GS11D CAO03AD
lamino sinistro 1 GS11S CA003AS
MG unta
02A  |punta anteriore destra 1 GS6D CA017AD
02A  |punta anteriore sinistra 1 GS6S CAO017AS
02B  |punta posteriore destra 1 GS7D CA018AD
02B  |punta posteriore sinistra 1 GS7S CAO018AS
03 lama
lama destra 1 GS9D CAO33AD
lama sinistra 1 GS9s CA033AS
_ versoio
versoio destro 1 8ED CA088AD
Vversoio sinistro 1 8ES CAO088AS
05 alettone
alettone destro 1 A18D SFO70AD
alettone sinistro 1 A18S SFO70AS
_ puntello
06A  |puntello corto 1 B79 XMO30AX
06B  |puntello lungo 1 B82 XM033BX
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C86MD SGO65AD
fodera anteriore sinistro 1 C86MS SGO65AS
08C | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C89D SG067AD
fodera posteriore sinistra 1 C89S SG067AS
09A | scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CG56D Y3029AD
scheletro anteriore sinistro 1 CG56S Y3029AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CG57D Y3029BD
scheletro posteriore sinistro 1 CG57S Y3029BS
T vite TSPQST 120° 14x40 5 B3035BX
T dado M14 5 BD029AX
D vite TE 16x50 1 B1024AX
D dado M16 1 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 8 B3039AX
w dado M14 8 BD029AX
\% vite TSPQST 120° 14x50 3 B3037BX
\ dado M14 3 BD029AX

Pag. 12

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

8E



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi |
Tipo
pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC9ED Z3048AD
A00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC9ES Z3048AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC9ED Z3048BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCOES Z3048BS
01 lamino
lamino destro 1 GS11D CA003AD
lamino sinistro 1 GS11S CAO03AS
G punta
punta anteriore destra 1 GS6D CA017AD
punta anteriore sinistra 1 GS6S CAQ017AS
punta posteriore destra 1 GS7D CA018AD
punta posteriore sinistra 1 GS7S CAO018AS
03 lama
lama destra 1 GS9D CA033AD
lama sinistra 1 GS9S CAO33AS
_ versoio
versoio destro 1 9ED CA089AD
versoio sinistro 1 9ES CAO89AS
05 alettone
alettone destro 1 A19D SFO71AD
alettone sinistro 1 A19S SFO71AS
_ puntello
06A  |puntello corto 1 B79 XMO30AX
06B  |puntello lungo 1 B82 XMO033BX
08A  fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C86MD SGO65AD
fodera anteriore sinistro 1 C86MS SGO65AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C89D SG067AD
fodera posteriore sinistra 1 C89S SGO67AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CG56D Y3029AD
scheletro anteriore sinistro 1 CG56S Y3029AS
09B scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CG57D Y3029BD
scheletro posteriore sinistro 1 CG57S Y3029BS
T vite TSPQST 120° 14x40 5 B3035BX
T dado M14 5 BD029AX
D vite TE 16x50 1 B1024AX
D dado M16 1 BDO0O3AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
W vite TSPQST 90° 14x60 8 B3039AX
W dado M14 8 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 3 B3037BX
\ dado M14 3 BD029AX

Pag. 13

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

OE



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi |
Tipo
pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CACL2MD Z3039AD
A00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL2MS Z3039AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL2MD Z3039CD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL2MS Z3039CS
AOOD |corpo anteriore destro completo con coltre 1 CACL2MD+C Z3039BD
A00S |corpo anteriore sinistro completo con coltre 1 CACL2MS+C Z3039BS
POOD |corpo posteriore destro completo con coltre 1 CPCL2MD+C Z3039DD
POOS |corpo posteriore sinistro completo con coltre 1 CPCL2MS+C Z3039DS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CA001AD
lamino sinistro 1 B57S CAO01AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22BD CA094AD
vomere sinistro 1 A22BS CA094AS
03 puntale
puntale destro 1 A32LD SD002BD
puntale sinistro 1 A32LS SD002BS
_ versoio
versoio destro 1 L2MD CA092AD
versoio sinistro 1 L2ms CA092AS
05 alettone
alettone destro 1 A13LD CA047AD
alettone sinistro 1 A13LS CA047AS
_ puntello
puntello 1 B74 XM027AX
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CAO061AS
08A  fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CAO71AS
08B  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CA072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CAQ72AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG60D Y3006AD
scheletro sinistro 1 CG60S Y3006AS
H vite TSPQST 120° 12x35 7 B3017BX
H dado M12 7 BD028AX
A vite TE 14x40 1 B1013AX
A dado M14 1 BD029AX
J vite TSPQST 120° 12x40 7 B3018BX
J dado M12 7 BD028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BD028AX
M vite TSPQST 120° 12x45 2 B3019BX
M dado M12 2 BD028AX

Pag. 14

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L2M




Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi |
Tipo
pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CACL3MD Z3134AD
A00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL3MS Z3134AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL3MD Z3134BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL3MS Z3134BS
01 lamino
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22BD CA094AD
vomere sinistro 1 A22BS CA094AS
03 puntale
puntale destro 1 A33LD SDO09AD
puntale sinistro 1 A33LS SDO09AS
_ versoio
versoio destro 1 CA101AD
versoio sinistro 1 CA101AS
05 alettone
alettone destro 1 A13LD CA047AD
alettone sinistro 1 A13LS CA047AS
_ puntello
puntello 1 B77 XM029AX
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CAO061AS
08A  fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C0o8M SG150AD
fodera anteriore sinistro 1 C0o8M SG150AS
08B  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 Cc09 SG151AD
fodera posteriore sinistra 1 Cc09 SG151AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CR97 Y3090AD
scheletro sinistro 1 CR97 Y3090AS
H vite TSPQST 120° 12x35 7 B3017BX
H dado M12 7 BD028AX
A vite TE 14x50 1 B1015AX
A dado M14 1 BD029AX
J vite TSPQST 90° 12x40 8 B3018AX
J dado M12 8 BD028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BD028AX
M vite TSPQST 120° 12x45 2 B3019BX
M dado M12 2 BD028AX

Pag. 15

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L3M




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L4S

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

pos. denominazione quantita codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CACL4SD Z3020AD
AO00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL4Ss Z3020AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL4SD Z3020BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL4SS Z3020BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACL4SFSD Z3020CD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACL4SFSS Z3020Cs
01 lamino
lamino destro 1 B100D CA005AD
lamino sinistro 1 B100S CAO05AS
G ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2s CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8BD CA032AD
lama sinistra 1 GS8BS CA032AS
_ versoio
versoio destro 1 L4SD CA097AD
Versoio sinistro 1 L4SS CA097AS
05 alettone
alettone destro 1 Al6LD CA049AD
alettone sinistro 1 A16LS CA049AS
_ puntello
puntello 1 B83 XMO32AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C10D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAQ74AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C11D CAO075AD
fodera posteriore sinistra 1 C11s CA075AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR54D Y3024AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR54S Y3024AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR55D Y3024BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR55S Y3024BS
T vite TSPQST 120° 14x40 5 B3035BX
T dado M14 5 BDO029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BDO029AX
u vite TSPQST 90° 14x50 6 B3037AX
U dado M14 6 BDO029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 2 B3037BX
\ dado M14 2 BD029AX

Pag. 16

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L4S



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L4AM

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CACL4MD Z3023AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL4MS Z3023AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL4AMD Z3023BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL4MS Z3023BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACL4MFSD Z3023CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACL4MFSS Z3023Cs
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
G ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8BD CA032AD
lama sinistra 1 GS8BS CA032AS
_ versoio
versoio destro 1 L4AMD CA100AD
Versoio sinistro 1 L4AMS CA100AS
05 alettone
alettone destro 1 A16BD CA050AD
alettone sinistro 1 A16BS CAO50AS
_ puntello
puntello 1 B83 XMO32AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 Cci0D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CA076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CAQ76AS
09A  |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR54D Y3024AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR54S Y3024AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR55D Y3024BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR55S Y3024BS
T vite TSPQST 120° 14x40 6 B3035BX
T dado M14 6 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
U vite TSPQST 90° 14x50 5 B3037AX
U dado M14 5 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 2 B3037BX
\ dado M14 2 BD029AX

Pag, 17

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L4AM



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAML

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

ER.M0O

pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CACL4MLD Z3026AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL4AMLS Z3026AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL4AMLD Z3026BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL4AMLS Z3026BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACL4MLFSD Z3026CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACL4MLFSS Z3026CS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8BD CA032AD
lama sinistra 1 GS8BS CA032AS
_ versoio
versoio destro 1 LAMLD SEO053AD
Versoio sinistro 1 LAMLS SEO053AS
05 alettone
alettone destro 1 A16MD SFO77AD
alettone sinistro 1 A16MS SFO77AS
_ puntello
puntello 1 B78 XMO31AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 cioD CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR54D Y3024AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR54S Y3024AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR55D Y3024BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR55S Y3024BS
T vite TSPQST 120° 14x40 6 B3035BX
T dado M14 6 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
U vite TSPQST 90° 14x50 5 B3037AX
u dado M14 5 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 2 B3037BX
\ dado M14 2 BD029AX

Pag. 18

Tipo SINISTRO

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAML



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO|
Tipo
pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CACL5BD Z3030AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL5BS Z3030AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL5BD Z3030BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL5BS Z3030BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACL5BFSD Z3030CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACL5BFSS Z3030CSs
01 lamino

lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8BD CA032AD
lama sinistra 1 GS8BS CA032AS
_ versoio
versoio destro 1 L5BD CA084AD
Versoio sinistro 1 L5BS CAO084AS
05 alettone
alettone destro 1 B84LD SFO78AD
alettone sinistro 1 B84LS SFO78AS
_ puntello
puntello 1 B78 XMO31AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 cioD CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR54D Y3024AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR54S Y3024AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR55D Y3024BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR55S Y3024BS
T vite TSPQST 120° 14x40 7 B3035BX
T dado M14 7 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
U vite TSPQST 90° 14x50 5 B3037AX
u dado M14 5 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 2 B3037BX
\ dado M14 2 BD029AX

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L5SB



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO|
Tipo
pOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CACL6BD Z3033AD
AO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL6BS Z3033AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL6BD Z3033BD
PO0OS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL6BS Z3033BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACL6BFSD Z3033CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACL6BFSS Z3033CSs
01 lamino

lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAOO5AS
TGN ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8BD CA032AD
lama sinistra 1 GS8BS CA032AS
_ versoio
versoio destro 1 L6BD CA086AD
Versoio sinistro 1 L6BS CAO86AS
05 alettone
alettone destro 1 B84LD SFO78AD
alettone sinistro 1 B84LS SFO78AS
_ puntello
puntello 1 B78 XMO31AX
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 cioD CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C  fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CA076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR54D Y3024AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR54S Y3024AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR55D Y3024BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR55S Y3024BS
T vite TSPQST 120° 14x40 7 B3035BX
T dado M14 7 BD029AX
D vite TE 16x40 1 B1022AX
D dado M16 1 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
U vite TSPQST 90° 14x50 5 B3037AX
u dado M14 5 BD029AX
\ vite TSPQST 120° 14x50 2 B3037BX
\ dado M14 2 BD029AX

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LGB



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2MSTR

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

pos. denominazione quantita codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC2MSTD Z3105AD
AO00S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC2MSTS Z3105AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC2MSTD Z3105BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC2MSTS Z3105BS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CA001AD
lamino sinistro 1 B57S CAO01AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22D CA093AD
vomere sinistro 1 A22S CA093AS
03 puntale
puntale destro 1 2M-7D SE036AD
puntale sinistro 1 2M-7S SE036AS
_ striscia
04A |1 striscia destra partendo dall'alto 1 2M-1D SE061AD
04A |1 striscia sinistra partendo dall'alto 1 2M-1S SE061AS
04B |2 striscia destra partendo dall'alto 1 2M-2D SE061BD
04B |2 striscia sinistra partendo dall'alto 1 2M-2S SE061BS
04C |3 striscia destra partendo dall'alto 1 2M-3D SE061CD
04C |3 striscia sinistra partendo dall'alto 1 2M-3S SE061CS
04D |4 striscia destra partendo dall'alto 1 2M-4D SE061DD
04D |4 striscia sinistra partendo dall'alto 1 2M-4S SE061DS
05 puntello
puntello a tre braccia destro 1 2M-8D Y3104AD
puntello a tre braccia sinistro 1 2M-8S Y3104AS
_supporto per strisce
supporto per striscie destra 1 2M-9D Y3105AD
supporto per striscie sinistra 1 2M-9S Y3105AS
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2S8 CAD061AS
08A fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CA071AS
08B fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CAO072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CA072AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG91D Y3072AD
scheletro sinistro 1 CG91s Y3072AS
H vite TSPQST 120° 12x35 13 B3017BX
H dado M12 12 BDO028AX
A vite TE 14x40 2 B1013AX
A dado M14 2 BD029AX
B vite TE 14x50 3 B1015AX
B dado M14 3 BD029AX
J vite TSPQST 90° 12x40 6 B3018AX
J dado M12 6 BDO028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M14 1 BDO029AX

Pag. 21

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2MSTR



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpr ER.MO|
Tipo
poOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC4MSTD Z3111AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC4AMSTS Z3111AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPC4MSTD Z3111BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4MSTS Z3111BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC4MSTFSD Z3111CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CAC4MSTFSS Z3111CS
01 lamino

lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAO05AS
TGN unta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2s CAO016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CAO31AD
lama sinistra 1 GS8s CA031AS
H puntale
puntale destro 1 4M-7D SF097AD
puntale sinistro 1 4M-78 SFO97AS
ﬁ striscia
05A |1 striscia destra partendo dall'alto 1 4M-1D SFO88AD
05A |1 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4M-1S SFO88AS
05B |2 striscia destra partendo dall'alto 1 4M-2D SFO89AD
05B |2 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4M-2S SFO89AS
05C |3 striscia destra partendo dall'alto 1 4M-3D SFO90AD
05C |3 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4M-3S SFO90AS
05D |4 striscia destra partendo dall'alto 1 4M-4D SF091AD
05D |4 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4M-4S SF091AS
puntello
puntello a tre braccia destro 1 4M-8D Y3101AD
puntello a tre braccia sinistro 1 4M-8S Y3101AS
o7 supporto per strisce
supporto per striscie destra 1 4M-9D Y3100AD
supporto per striscie sinistra 1 4M-9S Y3100AS
08A | fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C10D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CAO73AS
08B | fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CA074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CAO74AS
08C | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CAOQ76AS
09A | scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR67D Y3078AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR67S Y3078AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR68D Y3078BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR68S Y3078BS
K vite TSPQST 120° 12x40 11 B3018BX
K dado M12 11 BD028AX
C vite TE 14x60 3 B1017AX
C dado M14 3 BD029AX
D vite TE 16x40 2 B1022AX
D dado M16 2 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
U vite TSPQST 90° 14x50 6 B3037AX
V] dado M14 6 BD029AX

Pag.

22

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

AMSTR



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpr ER.MO|
Tipo
poOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC4MLSTD Z3114AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC4MLSTS Z3114AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPC4MLSTD Z3114BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4MLSTS Z3114BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC4MLSTFSD Z3114CD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CAC4MLSTFSS Z3114CS
01 lamino

lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAO05AS
TGN unta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2s CAO016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CAO31AD
lama sinistra 1 GS8s CA031AS
H puntale
puntale destro 1 4ML-7D SF098AD
puntale sinistro 1 AML-7S SF098AS
ﬁ striscia
05A |1 striscia destra partendo dall'alto 1 4ML-1D SF092AD
05A |1 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4ML-1S SF092AS
05B |2 striscia destra partendo dall'alto 1 4ML-2D SF093AD
05B |2 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4ML-2S SF093AS
05C |3 striscia destra partendo dall'alto 1 4ML-3D SF094AD
05C |3 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4ML-3S SF094AS
05D |4 striscia destra partendo dall'alto 1 4ML-4D SF095AD
05D |4 striscia sinistra partendo dall'alto 1 4ML-4S SF095AS
puntello
puntello a tre braccia destro 1 4M-8D Y3101AD
puntello a tre braccia sinistro 1 4M-8S Y3101AS
o7 supporto per strisce
supporto per striscie destra 1 4M-9D Y3100AD
supporto per striscie sinistra 1 4M-9S Y3100AS
08A | fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 C10D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CAO73AS
08B | fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CA074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CAO74AS
08C | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12s CAOQ76AS
09A | scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR67D Y3078AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR67S Y3078AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR68D Y3078BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR68S Y3078BS
K vite TSPQST 120° 12x40 11 B3018BX
K dado M12 11 BD028AX
C vite TE 14x60 4 B1017AX
C dado M14 4 BD029AX
D vite TE 16x40 2 B1022AX
D dado M16 2 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 4 B3035AX
S dado M14 4 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 6 B3039AX
w dado M14 6 BD029AX

Pag. 23

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

AMLSTR



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi ([ER.MLO]
Tipo
pos. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC8BSTD Z3120AD
AO00S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACB8BSTS Z3120AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC8BSTD Z3120BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC8BSTS Z3120BS
o1 lamino

lamino destro 1 GS11D CAO003AD
lamino sinistro 1 GS11S CAO03AS
TGN ounta
punta anteriore destra 1 GS6D CA017AD
punta anteriore sinistra 1 GS6S CA017AS
punta posteriore destra 1 GS7D CA018AD
punta posteriore sinistra 1 GS7S CAO018AS
03 lama
lama destra 1 GS9D CA033AD
lama sinistra 1 GS9s CAO033AS
H puntale
puntale destro 1 8B-7D SG078AD
puntale sinistro 1 8B-7S SGO78AS
striscia
05A |1 striscia destra partendo dall'alto 1 8B-1D SG074AD
05A |1 striscia sinistra partendo dall'alto 1 8B-1S SG074AS
05B |2 striscia destra partendo dall'alto 1 8B-2D SGO75AD
05B |2 striscia sinistra partendo dall'alto 1 8B-2S SGO075AS
05C |3 striscia destra partendo dall'alto 1 8B-3D SGO76AD
05C |3 striscia sinistra partendo dall'alto 1 8B-3S SGO76AS
05D |4 striscia destra partendo dall'alto 1 8B-4D SG077AD
05D |4 striscia sinistra partendo dall'alto 1 8B-4S SGO77AS
puntello
puntello singolo per 3°-4° striscia 1 8B-10 XM121AX
puntello a tre braccia destro 1 8B-12D Y3108AD
puntello a tre braccia sinistro 1 8B-12S Y3108AS
o7 supporto per strisce
supporto per 3°-4°striscia 1 8B-11 XM122AX
supporto per striscie destro 1 8B-13D Y3109AD
supporto per striscie sinistro 1 8B-13S Y3109AS
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C86MD SGO65AD
fodera anteriore sinistra 1 C86MS SGO65AS
08C | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C89D SG067AD
fodera posteriore sinistra 1 C89S SGO067AS
09A | scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CG69D Y3084AD
scheletro anteriore sinistro 1 CG69S Y3084AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CG70D Y3084BD
scheletro posteriore sinistro 1 CG70S8 Y3084BS
T vite TSPQST 120° 14x40 9 B3035BX
T dado M14 9 BD029AX
C vite TE 14x60 9 B1017AX
C dado M16 9 BDO03AX
E vite TE 16x50 2 B1024AX
E dado M16 2 BDO03AX
F vite TE 16x60 4 B1026AX
F dado M16 4 BDO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 8 B3039AX
w dado M14 8 BD029AX
\% vite TSPQST 120° 14x50 6 B3037BX
\ dado M14 6 BD029AX

pag. 24

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

8BSTR



Gruppo corpo lavorante <€ INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO 01/04/2008 - Rev.1/2008 Gruppo corpo lavorante

Corpi ER.MLO Corpi

Tipo Tipo

L 2 M ST R Tipo INISTRo Tipo DESTRO L 2 M ST R

poOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CACL2MSTD Z3108AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL2MSTS Z3108AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCL2MSTD Z3108BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL2MSTS Z3108BS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CAO01AD
lamino sinistro 1 B57S CA001AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22BD CA094AD
vomere sinistro 1 A22BS CA094AS
03 puntale
puntale destro 1 L2M-7D SE036BD
puntale sinistro 1 L2M-7S SE036BS
_ striscia
04A |1 striscia destra partendo dall'alto 1 L2m-1D SEO030AD
04A |1 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L2M-1S SE030AS
04B |2 striscia destra partendo dall'alto 1 L2m-2D SE030BD
04B |2 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L2M-2S SE030BS
04C |3 striscia destra partendo dall'alto 1 L2M-3D SE030CD
04C |3 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L2M-3S SE030CS
04D |4 striscia destra partendo dall'alto 1 L2M-4D SE030DD
04D |4 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L2M-4S SE030DS
05 puntello
puntello a tre braccia destro 1 L2M-8D Y3107AD
puntello a tre braccia sinistro 1 L2M-8S Y3107AS
_ supporto per strisce
supporto per striscie destra 1 L2mM-9D Y3106AD
supporto per striscie sinistra 1 L2M-9S Y3106AS
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CA061AS
08A | fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CA071AS
08B | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CA072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CA072AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG94D Y3075AD
scheletro sinistro 1 CG94s Y3075AS
H vite TSPQST 120° 12x35 13 B3017BX
H dado M12 13 BD028AX
A vite TE 14x40 2 B1013AX
A dado M14 2 BD029AX
B vite TE 14x50 3 B1015AX
B dado M14 3 BD029AX
J vite TSPQST 90° 12x40 7 B3018AX
J dado M12 7 BD028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BD028AX

Pag. 25



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi ([ER.MLO]
Tipo
pos. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CACL3MSTD Z3130AD
AO00S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACL3MSTS Z3130AS00
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL3MSTD Z3130BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL3MSTS Z3130BS
01 lamino

lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22BD CA094AD
vomere sinistro 1 A22BS CA094AS
03 puntale
puntale destro 1 L3M-7D SF195AD
puntale sinistro 1 L3M-7S SF195AS
_ striscia
04A |1 striscia destra partendo dall'alto 1 L3M-1D SF196AD
04A |1 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L3M-1S SF196AS
04B |2 striscia destra partendo dall'alto 1 L3M-2D SF196BD
04B |2 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L3M-2S SF196BS
04C |3 striscia destra partendo dall'alto 1 L3M-3D SF196CD
04C |3 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L3M-3S SF196CS
04D |4 striscia destra partendo dall'alto 1 L3M-4D SF196DD
04D |4 striscia sinistra partendo dall'alto 1 L3M-4S SF196DS
05 puntello
puntello a due braccia registrabili destro 1 L3M-8D Y3110AD
puntello a due braccia registrabili sinistro 1 L3M-8S Y3110AS
_ supporto per strisce
supporto per striscie destra 1 L3M-9D Y3112AD
supporto per striscie sinistra 1 L3M-9S Y3112AS
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CAO061AS
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 Ccosm SG150AD
fodera anteriore sinistro 1 CosM SG150AS
08B | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C09 SG151AD
fodera posteriore sinistra 1 C09 SG151AD
09 scheletro
scheletro destro 1 CR97 Y3090AD
scheletro sinistro 1 CR97 Y3090AD
vite TE 14x40 2 B1013AX
dado M14 2 BD029AX
vite TSPQST 120° 12x30 1 B3016BX
dado M12 1 BD028AX
vite TSPQST 120° 12x35 10 B3017BX
dado M12 10 BD028AX
vite TSPQST 90° 12x40 9 B3018AX
dado M12 9 BD028AX
vite TSPQST 120° 12x40 4 B3018BX
dado M12 4 BD028AX
vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
dado M12 1 BD028AX
vite TE 16x50 2 B1024AX
dado M16 2 BDO03AX

Pag. 26

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L3IMSTR



Gruppo corpo lavorante

Corpi

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

Tipo
pos. denominazione quantita codice precedente  codice attuale prezzo
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CACL4AMSTD Z3117AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CACL4MSTS Z3117AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL4AMSTD Z3117BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL4MSTS Z3117BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CACL4MSTFSD Z3117CD
A00S |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACL4MSTFSS Z3117CS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAO05AS
I ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8BD CA032AD
lama sinistra 1 GS8BS CA032AS
H puntale
puntale destro 1 L4M-7D SE037AD
puntale sinistro 1 LAM-7S SE037AS
versoio
versoio destro 1 L4M-1D SE031AD
Versoio sinistro 1 LAM-1S SE031AS
puntello
puntello a quattro braccia destro 1 L4M-8D Y3102AD
puntello a quattro braccia sinistro 1 L4M-8S Y3102AS
07 supporto per strisce
supporto per striscie destra 1 L4M-9D Y3103AD
supporto per striscie sinistra 1 L4M-9S Y3103AS
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 Cc10D CA073AD
fodera anteriore sinistro 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12S CAO076AS
09A  |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR75D Y3081AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR75S8 Y3081AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR76D Y3081BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR76S Y3081BS
K vite TSPQST 120° 14x40 16 B3035BX
K dado M14 16 BD029AX
C vite TE 14x60 4 B1017AX
C dado M14 4 BD029AX
D vite TE 16x40 2 B1022AX
D dado M16 2 BDOO03AX
S vite TSPQST 90° 14x40 5 B3035AX
S dado M14 5 BD029AX
w vite TSPQST 90° 14x60 5 B3039AX
W dado M14 5 BD029AX

Pag. 27

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAMSTR



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpr ER.MO|
Tipo

Rinforzato
poOs. denominazione quantita  codice precedente  codice attuale
AOOD |corpo anteriore destro completo 1 CAC2MRD Z3054AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC2MRS Z3054AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPC2MRD Z3054CD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC2MRS Z3054CS
AOOD |corpo anteriore destro completo con coltre 1 CAC2MRD+C Z3054BD
AOOS |corpo anteriore sinistro completo con coltre 1 CAC2MRS+C Z3054BS
POOD | corpo posteriore destro completo con coltre 1 CPC2MRD+C Z3054DD
POOS |corpo posteriore sinistro completo con coltre 1 CPC2MRS+C Z3054DS
01 lamino
lamino destro 1 B57D CAO01AD
lamino sinistro 1 B57S CA001AS
lamino con coltre destro 1 B58D CA002AD
lamino con coltre sinistro 1 B58S CA002AS
_ vomere
vomere destro 1 A22D CA093AD
vomere sinistro 1 A22S CA093AS
03 puntale
puntale destro 1 A32D SD002AD
puntale sinistro 1 A32S SD002AS
versoio
versoio destro 1 2MD CA091AD
Versoio sinistro 1 2Ms CA091AS
05 alettone
alettone destro 1 A13D CA046AD
alettone sinistro 1 A13S CA046AS
_ puntello
puntello 1 B74 XMO27AX
07 squadretta laterale
squadretta laterale destra 1 SQ2D CA061AD
squadretta laterale sinistra 1 SQ2s CAO061AS
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destro 1 A36D CA071AD
fodera anteriore sinistro 1 A36S CA071AS
08B | fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 B63D CA072AD
fodera posteriore sinistra 1 B63S CAQ072AS
09 scheletro
scheletro destro 1 CG59D Y3038AD
scheletro sinistro 1 CG59S Y3038AS
H vite TSPQST 120° 12x35 5 B3017BX
H dado M12 5 BD028AX
A vite TE 14x40 1 B1013AX
A dado M14 1 BD029AX
J vite TSPQST 90° 12x40 6 B3018AX
J dado M12 6 BD028AX
N vite TSPQST 90° 12x50 1 B3020AX
N dado M12 1 BD028AX
P vite TSPQST 120° 12x50 2 B3020BX
P dado M12 2 BD028AX

Pag. 28

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

2MR

Rinforzato



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4AMR

€ INDICE

01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO

Rinforzato
pos. denominazione quantita codice precedente  codice attuale
AOOD corpo anteriore destro completo 1 CAC4MRD Z3063AD
AOO0S |corpo anteriore sinistro completo 1 CAC4MRS Z3063AS
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPC4MRD Z3063BD
POOS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4MRS Z3063BS
AOOD |corpo anteriore destro completo per FSV 1 CAC4MRFSD Z3063CD
A00S |corpo anteriore sinistro completo per FSV 1 CACAMRFSS Z3063CS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO05AD
lamino sinistro 1 B100S CAO05AS
I ounta
punta destra 1 GS2D CA016AD
punta sinistra 1 GS2S CA016AS
03 lama
lama destra 1 GS8D CA031AD
lama sinistra 1 GS8S CAO31AS
IGZI versoio
versoio destro 1 4MD CA098AD
Versoio sinistro 1 4MS CA098AS
05 alettone
alettone destro 1 Al6D CA048AD
alettone sinistro 1 A16S CAO48AS
_ puntello
puntello 1 B77 XMO29AX
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C10D CA073AD
fodera anteriore sinistra 1 C10s CA073AS
08B fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD CAO074AD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS CA074AS
08C fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C12D CAO076AD
fodera posteriore sinistra 1 C12S CAO076AS
09A |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR65D Y3048AD
scheletro anteriore sinistro 1 CR65S Y3048AS
09B |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 CR66D Y3048BD
scheletro posteriore sinistro 1 CR66S Y3048BS
H vite TSPQST 120° 12x35 4 B3017BX
H dado M12 4 BD028AX
A vite TE 16x40 1 B1022AX
A dado M16 1 BDOO03AX
J vite TSPQST 90° 14x40 3 B3035AX
J dado M14 3 BD029AX
N vite TSPQST 90° 14x50 6 B3037AX
N dado M14 6 BD029AX
P vite TSPQST 120° 12x50 2 B3020BX
P dado M12 2 BD028AX

Pag. 30

01/04/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4AMR

Rinforzato


gombi
Sticky Note
MigrationConfirmed set by gombi


Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4MLR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CAC4MLRD 23066AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACAMLRS Z3066A5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPC4MLRD Z3066BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC4MLRS 2306685
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACAMLRFSD Z23066CD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CAC4MLRFSS Z23066C5
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSED CAO3LAD
larna sinistra 1 G585 CaD31as
versoio
versoio destro 1 AMLD CAD99AD0
¥ersoio sinistro & AMLE CANI9a5
as alettone
alethone destro 1 A16L0 CA04940
alettone sinistro 1 AlBLS CAD4945
06  |[puntdlo
puntello 1 B7E HMO3 1A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistra 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C120 CAN76AD
fodera posteriare sinistra 1 C125 CalTEAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CRE2D Y¥305140
zcheletro anteriore sinistro 1 CRE2S ¥305145
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CRE3D 13051680
scheletro posteriore sinistro I CRE3S Y3051BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 4 B 3035BX
T dado M14 4 BOO284X
D vite TE 16x40 1 B 1022 4%
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 4 B 3035 A%
S daco M14 4 BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
W dado M14 5] BOO2543
b4 vite TSPQST 120° 14x60 2 B3039BX
X dado M14 2 BOO2943X

Pag. 31

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

4MLR

Rinforzato




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

5BLR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CACSBLRD 23137AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACSBLRS Z3137AS5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPC5BLRD Z3137BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC5BLRS Z23137BS
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACSBLRFSD 23137CD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CACSBLRFSS Z23137CS5
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSED CAO3LAD
larna sinistra 1 G585 CaD31as
versoio
versoio destro 1 SBLD CaDa3aD
¥ersoio sinistro & SBLS Cang3as
as alettone
alethone destro 1 BE4D SFOEFAD
alettone sinistro 1 E845 SFO67AS
06  |[puntdlo
puntello 1 B7E HMO3 1A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistra 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C120 CAN76AD
fodera posteriare sinistra 1 C125 CalTEAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR77D 305440
zcheletro anteriore sinistro 1 CR77S 305445
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CRT7ED T3054BD
scheletro posteriore sinistro I CR7ES Y3054BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 4 B 3035BX
T dado M14 4 BOO284X
D vite TE 16x40 1 B 1022 4%
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 3 B 3035 A%
S daco M14 3 BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
W dado M14 5] BOO2543
b vite TSPQST 120° 14%50 2 B3037BX
hd dado M14 2 BOO2943X
X ¥ite TSPOST 120° 14%60 2 B 30398
X dado M14 2 BOO2543

Pag. 32

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

5BLR

Rinforzato



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

6BLR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CAC6BLRD 23078AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CAC6BLRS Z3078AS
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPCHBLRD Z3078BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCG6BLRS Z23078BS
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACGEBLRFSD 23078CD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CAC6BBLRFSS Z23078CS
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSED CAO3LAD
larna sinistra 1 G585 CaD31as
versoio
versoio destro 1 GBLD CADE5AD
¥ersoio sinistro & GBLS CANg5a5
as alettone
alethone destro 1 BEED SFOE3AD
alettone sinistro 1 E86S SFO63AS
06  |[puntdlo
puntello 1 B7E HMO3 1A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistra 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C120 CAN76AD
fodera posteriare sinistra 1 C125 CalTEAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR77D 305440
zcheletro anteriore sinistro 1 CR77S 305445
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CRT7ED T3054BD
scheletro posteriore sinistro I CR7ES Y3054BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 4 B 3035BX
T dado M14 4 BOO284X
D vite TE 16x40 1 B 1022 4%
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 3 B 3035 A%
S daco M14 3 BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
W dado M14 5] BOO2543
b vite TSPQST 120° 14%50 2 B3037BX
hd dado M14 2 BOO2943X
X ¥ite TSPOST 120° 14%60 2 B 30398
X dado M14 2 BOO2543

Pag. 33

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

6BLR

Rinforzato



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev, 1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Rinforzato
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACBERD Z3081AD
ADDS | corpo anteriore sinistro completo 1 CACBERS Z3081A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCBERD Z23081BD
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCBERS 230B1B5S
01 lamino
larino destro i GS110 CAp03AD
larmino sinistro 1l G5115 CADO3AS
punta
[or) punta anteriore destra 1 [c)=w] CAQ17AD
[ar) punta anteriore sinistra Al G565 CAQLITAS
=8 punta posteriore destra iy G570 CAD1SAD
=B punta posteriore sinistra & G575 CAD1BAS
03 lama
larma destra 1 G50 CADZZAD
larma sinistra 1 G585 CADI3AS
versoio
versoio destro 1 SED CADBBAD
versnio sinistro i EES CADSEAS
05 aettone
alettone destro il A1BBD SE0234D
alettone sinistro & A1BR5 SE0Z3A5
06 puntello
[+ puntello corto 1 B72 XMOZ0AX
058 puntello lungo 5 BS2 *MOIIBX
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destra & CBEMD SE065A0
fodera anteriore sinistra 1 CEEMS SE065AS
0BB fodera posteriore
fodera posteriore destra e &0 SE067AD
fodera posteriore sinistra 1 395 SE0ETAS
094 |scheletro anteriore
achelketro anteriors destro 1 COGE0D WE0E3AD
acheletro anteriore sinistro 1 CGE0S WIE3AS
098 scheletro posteriore
scheketro posteriore desto o EE10 ¥30E3BD
scheletro posteriore snistro i CEELS YIEIBS
T vite TSPQST 120° 14x40 =) B3035EBX
T dado rM14 5 BDOZ94X
E vite TE 16x50 1 B1024A%
E dado M1& i BDO03aX
s vite TSPQST 20° 14x40 4 B3035AK
s dado M14 4 BDOZ94X
w vite TSPQST S90° 14x60 8 B30394K
W dado M14 =] BDOZ9&%
x vite TSPQST 120° 14«60 z B303596X
x dado M14 2z BDOZ94X

Pag. 24

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

S8ER

Rinforzato




Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO 01/04/2008 - Rev.1/2008 Gruppo corpo lavorante

Corpi ER.MO Corpi

Tipo Tipo
1 0 E R Tipo SINISTRO Tipo DESTRO 1 0 E R
Rinforzato Rinforzato

s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CAC10ERD 23084AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CAC10ERS Z3084A5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPC10ERD Z3084BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPC10ERS Z23084BS
01 lamino
lamino destro 1 G5110 CADO3AD
lamino sinistro 1 G5115 CADD3AS
unta
punta destra 1 GS7BD CADIERD
punta sinistra 1 G57BS CADIBBS
03 |lama
lama destra 1 G590 CA03340
lama sinistra bK G595 CANI3A5
versoio
versoio destro 1 10ED SE0S1AD
YErS0i0 sinistro 1 10ES SE051A5
05 alettone
alettone destro 1 A20C0 SFO724D
alettone sinistro 1 AZOCS SFO7245
06 |puntdlo
064 [puntello corto 1 B79 HMO30AX
068 |puntello registrabile destro COSD ¥3118A0
puntello registrabile sinistro i COsS ¥311845
supporto puntello registrabile
supporto per puntello destro 1 Y3121A0
supporto per puntello sinistro T Y1215
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 CBAMD S506540
fodera anteriore sinistra 1 CBAMS SGE06545
08B |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C200 SGOA7AD
fodera posteriare sinistra 1 CH9S SE06745
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CEIED 306640
zcheletro anteriore sinistro 1 05965 YI0EEAS
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CEI70 T3066E0
scheletro posteriore sinistro I QG975 YI066BES
T yvite TSPOST 120° 14x40 3 B 3035BX
T dado M14 3 BOO2543X
E vite TE 16x50 1 B 102445
E dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 S B 3035 A%
S dado M16 =] BDO034X
W vite TSPQST 90° 14x60 =l B30394x
W dado M14 =l BOO2543
b vite TSPQST 120° 14%50 3 B3037BX
hd dado M14 3 BOO2943X
X ¥ite TSPOST 120° 14%60 3 B 30398
X dado M14 3 BOO2543

Pag. 35



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO 01/04/2008 - Rev.1/2008 Gruppo corpo lavorante

Corpi ER.MO Corpi

Tipo Tipo
Rinforzato Tipo SINISTRO Tipo DESTRO Rinforzato
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACLZMRD Z23057AD
ADDS | corpo anteriore sinistro completo 1 CACLZMRS Z23057AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCLZMRD Z23057CD
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCLZ2MRS 23057C5
AD0D | corpo anteriore destro completo con coltre 1 CACLZMRD +C 23057BD
AD0S | corpo anteriore sinistro completo con coltre 1 CACLZMRS +C 2305785
POOD | corpo posteriore destro completo con coltre 1 CPCLZMRD +C 23057DD
PODS | corpo posteriore sinistro completo con coltre 1 CACL2MRS +C 2305785
01 lamino
larnino destro A BS7D CAD01AD
larning sinistro I B575 CADD1AS
larning con colre destro & B5S3D CADOZAD
larmino con coltre sinistro i B53S CAQOZAS
vomere
vormere destro 1 AZZBD CADS4AD
yomnere sinistro 1l AZBS CAD94AS
03 puntale
puntale destro - ASELD SOO00ZED
untale snsto Al A3ELS SD00ZBS
versnio destro & LzZMD CAD9ZAD
versoio sinistro & LEMS CAQOZAS
05 aettone
alettone destro 1 ALELD CApq7AD
alettone sinistro 1 AL3LS CAQATAS
06 puntello
puntello i B74 HMOZT AN
07 squadretta laterale
sguadretta laterale destra e S0Z0 CAQE1AD
squadretta laterale sinistra 1l 5025 CADG1AS
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 AZED Ca071AD
fodera anteriore sinistra 1 AZES CAQ71AS
08B fodera posterore
fodera posteriore destra & BE30D CAD72AD
fodera posteriore sinistra 1 B&3S CAQ7ZAS
09 scheletro
schektro destro i 0G950 ¥304140
scheletro sinistro al CGEES ¥304145
H vite TSRQST 1202 12x35 =] B3017B 3
H dado M12 & BDOZEaX
A vite TE 14x40 i B1013AK
A dado M16 £ BDO03AX
] vite TSPQST 90° 12x40 7 B3018AK
] dado M12 7 BDOZE4X
N vite TSPQST 90° 12x50 i B30Z0AK
N dado M1z 1. BDOZBAX
K vite TSPQST 1202 12x40 1 B3018B
K dado M14 3l BDOZ94X
[ vite TSPQST 120° 12x50 2 B30Z0B3
{5 dada M12 2 BDO284X

Pag. 26



Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LASR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CACL45RD 23144AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACL4SRS Z3144A5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPCL45SRD Z23144CD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL45RS Z23144CS
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACL4SRFSD 23144BD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CACL45RFSS Z23144B5
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSSED CAO324D0
larna sinistra 1 GS8RS CADZ2485
versoio
versoio destro 1 L45D CAD97AD
¥ersoio sinistro & L4Es CAN7A5
as alettone
alethone destro 1 A16L0 CA04940
alettone sinistro 1 AlBLS CAD4945
06  |[puntdlo
puntello i BE3 HMO32A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore desto 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistro 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C110 CAN7SAD
fodera posteriare sinistra 1 IS CalTSAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CROZD ¥309340
zcheletro anteriore sinistro 1 CRO3S 309345
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CRO4D 1309380
scheletro posteriore sinistro I CRO45 Y3093BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 4 B 3035BX
5 dado M14 4 BOO284X
D vite TE 16x40 1 B 1022 4%
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 S B 3035 A%
S daco M14 =] BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
5 dado M14 5] BOO2543
b4 vite TSPQST 120° 14x60 2 B3039BX
S5 dado M14 2 BOO2943X

Pag. 37

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LASR

Rinforzato




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAMR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CACL4MRD Z23069AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACLAMRS Z3069A5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPCL4MRD Z3069BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL4MRS 2306985
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACLAMRFSD Z23069CD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CACL 4MRFSS Z23069C5
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSSED CAO324D0
larna sinistra 1 GS8RS CADZ2485
versoio
versoio destro 1 LD Ca10040
¥ersoio sinistro & LS Ca10045
as alettone
alethone destro 1 41680 CA05040
alettone sinistro 1 A16BS CANS0AS
06  |[puntdlo
puntello 1 BE3 HMO32A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistra 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C120 CAN76AD
fodera posteriare sinistra 1 C125 CalTEAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR71D 305740
zcheletro anteriore sinistro 1 CR71S 305745
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CR72D T3057BD
scheletro posteriore sinistro I CR725 Y3057BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 5 B 3035BX
T dado M14 =] BOO284X
D vite TE 16x40 1 B 1022 4%
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 S B 3035 A%
S daco M14 =] BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
W dado M14 5] BOO2543
b vite TSPQST 120° 14%50 1 B3037BX
hd dado M14 1 BOO2943X
X ¥ite TSPOST 120° 14%60 2 B 30398
X dado M14 2 BOO2543

Pag. 38

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAMR

Rinforzato




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAMLR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CACLAMLRD 23123AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACLAMLRS Z3123A5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPCL4MLRD Z3123BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL4MLRS Z23123BS
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACLAMLRFSD 23123CD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CACL4MLRFSS Z23123C5
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSSED CAO324D0
larna sinistra 1 GS8RS CADZ2485
versoio
versoio destro 1 L4MLD SE0S3AD
¥ersoio sinistro & L4MLE SE05245
as alettone
alethone destro 1 A16MD SEOFFAD
alettone sinistro 1 AlBMS SFO77AS
06  |[puntdlo
puntello 1 B7E HMO3 1A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistra 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C120 CAN76AD
fodera posteriare sinistra 1 C125 CalTEAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CROSAD 305740
zcheletro anteriore sinistro 1 CROSAS Y3087 A4S
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CROBAD T3087BD
scheletro posteriore sinistro I CROGAS Y3087BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 5 B 3035BX
T dado M14 =] BOO284X
D vite TE 16x40 1 B 1022 4%
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 S B 3035 A%
S daco M14 =] BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
W dado M14 5] BOO2543
b vite TSPQST 120° 14%50 1 B3037BX
hd dado M14 1 BOO2943X
X ¥ite TSPOST 120° 14%60 2 B 30398
X dado M14 2 BOO2543

Pag. 39

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

LAMLR

Rinforzato




Gruppo corpo lavorante

€ INDICE

01/04/2008 - Rev,1/2008 SCADUTO

Corpi <. N
Tipo
Rinforzato
bos, GECMinEzioNe GqUITtits  codice precedente  codice Situale
ADOD_ [corpo anteriore destro completo 1 CACLSBRD Z23075AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACL5BRS 23075A5
POOD |corpo posteriore destro completo 1 CPCL5BRD 23075BD
POOS _|corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL5BRS 2307585
ADDD _ |corpo anteriore destro com pleto per FSY 1 CACL5SBRFSD Z3075CD
ADDS _ [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CACL5BRFSS Z3075CS
01 lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
lamino sinistro I B100S Can0sSas
punta
punta destra 1 G520 Callgalb
punta sinistra 1 53525 CADLIEAS
o3 lama
lama destra 1 GSEED CAO3ZA0
lama sinistra 1 G58BS CAN32A5
N vr=oio
versoio destro ¥ LSBD Cang4aD
YEFS0i0 sinistro 1 LSBS CADE445
05 alettone
alettone destro 1 BEALD SFO724D
alettone sinistro iy B24LS SFO7EAS
06 |puntdlo
puntelio 1 B7E HMO3 1A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C10D CAO734D
fodera anteriore sinistra 1 C105 CADT3AS
08B |[fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco T C10MD CAQ7440
fodera anteriore sinistra per fuorisolco aF C10Ms CA7445
08C [fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C120 Calyean
fodera posteriore sinistra iR C125 Cal7eas
094 |scheletro anteriore
schelstro anteriore destro 1 CR73D 306040
scheletra anferiore sinistro 1 CR73S 306045
098 _ |scheletro posteriore
scheletro posteriore destro I CR74D Y3060BD
scheletro posteriore sinistro bR CR745 Y20E0RS
T vite TSPOST 120° 14x40 =] B3035BX
5 dado M14 5] BD 02543
D vite TE 1640 1 B10224x
D dado M16 1 BDOO3AX
5 wite TSPOST 90° 14x40 =] B 30354
5 dado M14 5] BOO2943
W v ite TSPOST 90° 1460 5] B 3030 4%
5 dado [M14 [5] BDOZ94A
b ¥ite TSPOST 1207 14x50 2 B3037BX
5 dado M14 2 BOO2543
X vite TSPOST 120° 14x60 2 B3030BX
5 dado M14 2 BO 02943

Fag. 40

01/04/2003 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

e

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L5BR

Rinforzato




Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L6BR

€« INDICE

01,04/2008 - Rev.1,/2008 SCADUTO

ER.MO

Rinforzato
s, senemingzione quIFTtts  codice precedente codice Sttusie
ADDD  |corpo anteriore destro completo 1 CACL6BRD 23072AD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto 1 CACL6BRS Z3072A5
POOD _ |corpo posteriore destro completo 1 CPCLGBRD Z3072BD
PODS |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCLG6BRS 23072BS
ADDD  |corpo anteriore destro completo par FSV 1 CACL6BRFSD 23072CD
ADDS  [corpo anteriore sinistro com pleto per FSY 1 CACL6BRFSS 23072C5
01 |lamino
lamino destro 1 B100D CAO0SAD
larning sinistro 1 B100S CADDSAS
It
punta destra 1 G520 CADIBAD
punta sinistra 1 G525 Callgas
03 lam a
larna destra 1 GSSED CAO324D0
larna sinistra 1 GS8RS CADZ2485
versoio
versoio destro 1 LEBD CaD3eAD
¥ersoio sinistro & LEBS CANgnAs
as alettone
alethone destro 1 BE4LD SFO734D
alettone sinistro 1 BE4LS SFO73AS
06  |[puntdlo
puntello 1 B7E HMO3 1A%
084 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 C100 CAO73A0
fodera anteriore sinistra 1 C10S CAOD73AS
08B [fodera anteriore par fuorisolco
fodera anteriore destra per fuorisolco 1 C10MD Cal74a0
fodera anteriore sinistra per fuorisolco 1 C10MS Cal74a5
08C  |fodera posteriore
fodera posteriore destra iR C120 CAN76AD
fodera posteriare sinistra 1 C125 CalTEAS
094 |scheletro anteriore
scheletro anteriore destro 1 CR73D 306040
zcheletro anteriore sinistro 1 CR73S 306045
09B |[scheletro posteriore
scheletra posteriore destro 1 CR74D 1306080
scheletro posteriore sinistro I CR745 Y3060BS
T yvite TSPOST 120° 14x40 5 B 3035BX
T dado M14 =] BOO2543X
D vite TE 16x50 1 B 102445
D dado M16 1 BD 00343
5 vite TSPOQST 90° 14x40 S B 3035 A%
S daco M14 =] BOO2543
W vite TSPQST 90° 14x60 5] B30394x
W dado M14 5] BOO2543
b vite TSPQST 120° 14%50 1 B3037BX
hd dado M14 1 BOO2943X
X ¥ite TSPOST 120° 14%60 2 B 30398
X dado M14 2 BOO2543

Pag. 41

01/04/2008 - Rev.1,/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

L6BR

Rinforzato



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO 01/04/2008 - Rev.1/2008 Gruppo corpo lavorante

Corpi ER.MO Corpi

Tipo Tipo
L 1 0 R Tipo SINISTRO Tipn DESTRO L 1 0 R
Rinforzato ' { Rinforzato
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACL10RD Z3087AD
ADDS | corpo anteriore sinistro completo 1 CACL10RS Z2308B7AS
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCL10RD Z3087BD
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCL10RS 230B7BS
01 lamino
larino destro i GS110 CAp03AD
larmino sinistro 1l G5115 CADO3AS
punta
punta destrs 1 ESFB0 CAQ18BD
punta sinistra Al E5785 CAQ1SBS
03 lama
larna destra & G=9BD CAD34AD
larma sinistra 24 GSEES CAD34AS
versoio
versoio destro 1 LigD SEQSEAD
versoio sinistro 1l Li0s SEQSEAS
05 aettone
alettone destro 1 AZ0BD SO7SAD
alettone sinistra Al AZOBS SFO7SAS
06 puntello
064 puntello corto & B79 HM0E0LX
058 puntello lungo destro i COSD ¥311840
puntello lunga sinistro 1 055 311845
supporto puntello registrabile 5
supporto per puntello destro i ¥3121A0
supporto per puntello sinistro i YIEIAS
08A |fodera anteriore
fodera anteriore destro A C3EMD SE065A0
fodera anteriore sinistro i CEMS SE0ESAS
o8C fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 = =ln) SE0E7AD
fodera posteriore sinistrs 1 0395 SGOE7AS
094 [scheletro anteriore
achektro anteriors destro 1 Q59840 WE0E0AD
schelketro anteriore sinistro & 0E9845 WIETAS
09B scheletro posteriore
scheketro posteriore destro i (59940 W 30ESB 0L
scheletro posteriore snistro e 0E9945 YIHESES
T vite TSPQST 1202 14x40 S B3035B X
T dado M14 =3 BDOZ9a)
D vite TE 16x40 1 B10Z2AK
D dada M1&6 i BDOO3AX
5 vite TSPQST S90° 14x40 15} B3035AK
5 dado M14 S BDOZ9&x
w vite TSPQST 90° 14x60 g B30394K
w dado M14 g BDOZ94X
W vite TSPOST 120° 14«50 3 B3057B X
Ad dado M14 3 BDOZ9AX
x vite TSROST 1207 14«60 2 B3030B3
x dado M14 2 BDOZ9aX

Pag. 42



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev, 1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Teflon
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACTF 45D Z3090AD
AN0S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACTF45% Z23090A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCTF45D Z3090BD
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCTF455 23090B5
A0D0D | corpo anteriore destro completo per FSY 1 CACTF4ASFSD 23090CD
AD0S  |corpo anteriore sinistro completo per FSY 1 CACTF45FSS 23090CS
o1 lamino
larino destro B 1000 CADDSAD
larning sinistro B1005 CAQ0SAS
unta
punta destra i GSZ0 CA016AD
punta sinistra & G525 CAD1EAS
03 lama
larma destra 1 GSAD CAp31AD
larma sinistra 1 G585 CAD3IAS
puntale destro £ A37BD SHOA0AD
untale snEtro i ASTRS SHO40AS
versoio
versnio destro il TE4=D SHO35AD
VErsnio sinistro & TF455 SHO3545
ﬁmwusura
larmina antiusura destra 1 LTiD SHO44AD
larnina antiusura sinistra 1 LTS SHO44AS
07 aettone
alettone destro & AED CAD48A0
alettone sinistro i ALES CADABAS
o8 puntello
puntello e B7E HMDZE LY,
094 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 Ci10D CADF3AD
fodera anteriore sinistra 1 C105 CAQTEAS
098 fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriors destra per fucrisolco i C1oMD CAD7IAD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco ¥ C10MS CADTAS
o9c fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 C1D CAD7SAD
fodera posteriore sinistra e 115 CAQTSAS
10A |scheletro anterore
scheketro snteriore destro 1 REZD 304540
scheletro anteriore sinistro il REZS WI04EAS
10B =cheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 RE4D 309580
scheketro posteriore snstro 24 RE4S WADASES
H vite TSPQST 120° 12x35 3 B3017EBX
H dado M1z 3 BDOZEAX
D vite TE 16x40 1 B10Z2AK
D dado M1& 1 BDOO3AX
s v ite TSRQIST 20° 14x40 4 B3035AX
s dado M14 4 BDOZ9aX
u vite TSPQST 90° 1450 =] B3037AK
u dado M14 5] BDOZ94X
K vite TSPOST 120° 12x40 1z B30156 K
K dado M12 1z BDOZE4X
R vite TSPOST 120° 12x70 z B3024B X
R dado 14 =z BDOZ94X

Pag. 432

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

TF4S

Teflon



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev, 1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Teflon
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACTF4MD Z3095AD
AN0S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACTFAMS Z23093A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCTF4MD Z309368D
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCTF4AMS 2309385
A0D0D | corpo anteriore destro completo per FSY 1 CACTFAMFESD 23093CD
AD0S  |corpo anteriore sinistro completo per FSY 1 CACTFAMESS 23093CS5
o1 lamino
larino destro B 1000 CADDSAD
larning sinistro B1005 CAQ0SAS
unta
punta destra i GSZ0 CA016AD
punta sinistra & G525 CAD1EAS
03 lama
larma destra 1 GSAD CAp31AD
larma sinistra 1 G585 CAD3IAS
puntale destro £ A3GBD SHOA1AD
untale snEtro i ASERS SHO41AS
versoio
versnio destro i THMD SHO364A0
VErsnio sinistro & THMS SHO3645
ﬁmwusura
larmina antiusura destra 1 LT2D SHO45AD
larnina antiusura sinistra 1 LT2S SHO45AS
07 aettone
alettone destro & AED CAD48A0
alettone sinistro i ALES CADABAS
o8 puntello
puntello e B77 HOZ LY,
094 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 Ci10D CADF3AD
fodera anteriore sinistra 1 C105 CAQTEAS
098 fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriors destra per fucrisolco i C1oMD CAD7IAD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco ¥ C10MS CADTAS
o9c fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 Ci120n CAD7EAD
fodera posteriore sinistra e 125 CAQTEAS
10A |scheletro anterore
scheketro snteriore destro 1 RESD 304840
scheletro anteriore sinistro il REES W304845
10B =cheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 REED 304580
scheketro posteriore snstro 24 REES WA04EBS
H vite TSPQST 120° 12x35 3 B3017EBX
H dado M1z 3 BDOZEAX
D vite TE 16x40 1 B10Z2AK
D dado M1& 1 BDOO3AX
s v ite TSRQIST 20° 14x40 4 B3035AX
s dado M14 4 BDOZ9aX
u vite TSPQST 90° 1450 =] B3037AK
u dado M14 5] BDOZ94X
K vite TSPOST 120° 12x40 1z B30156 K
K dado M12 1z BDOZE4X
R vite TSPOST 120° 12x70 z B3024B X
R dado 14 =z BDOZ94X

Pag. 44

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

TF4M

Teflon




Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev, 1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Teflon
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACTF4MLD Z3096AD
AN0S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACTFAMLS Z23096A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCTF4MLD Z3096BD
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCTF4MLS 2309685
A0D0D | corpo anteriore destro completo per FSY 1 CACTF4MLESD 23096CD
AD0S  |corpo anteriore sinistro completo per FSY 1 CACTF4MLESS 23096CS
o1 lamino
larino destro B 1000 CADDSAD
larning sinistro B1005 CAQ0SAS
unta
punta destra i GSZ0 CA016AD
punta sinistra & G525 CAD1EAS
03 lama
larma destra 1 GSAD CAp31AD
larma sinistra 1 G585 CAD3IAS
puntale destro £ AS3D SHOAZAD
untale snEtro i AS3S SHO4ZAS
versoio
versnio destro i THILD SHO37AD
VErsnio sinistro & TFAMLS SHO3745
ﬁmwusura
larmina antiusura destra 1 LT3D SHO46AD
larnina antiusura sinistra 1 LT3S SHO46AS
07 aettone
alettone destro & ALELD CAD43A0
alettone sinistro i ALELS CADA9AS
o8 puntello
puntello e B7E OE LAY,
094 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 Ci10D CADF3AD
fodera anteriore sinistra 1 C105 CAQTEAS
098 fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriors destra per fucrisolco i C1oMD CAD7IAD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco ¥ C10MS CADTAS
o9c fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 Ci120n CAD7EAD
fodera posteriore sinistra e 125 CAQTEAS
10A |scheletro anterore
scheketro snteriore destro 1 RE2D ¥305140
scheletro anteriore sinistro il RB2S WI0S1AS
10B =cheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 RE3D 305180
scheketro posteriore snstro 24 RE35 WAS1BS
H vite TSPQST 120° 12x35 3 B3017EBX
H dado M1z 3 BDOZEAX
D vite TE 16x40 1 B10Z2AK
D dado M1& 1 BDOO3AX
s v ite TSRQIST 20° 14x40 4 B3035AX
s dado M14 4 BDOZ9aX
u vite TSPQST 90° 14x60 =] B3030AK
u dado M14 5] BDOZ94X
K vite TSPOST 120° 12x40 14 B30156 K
K dado M12 14 BDOZE4X
R vite TSPOST 120° 12x70 z B3024B X
R dado 14 =z BDOZ94X

Pag. 45

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

TF4AML

Teflon



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev, 1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Teflon
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACTFLASD Z3140AD
AN0S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACTFLASS Z23140A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCTFLASD Z23140CD
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCTFLASS 23140CS
A0D0D | corpo anteriore destro completo per FSY 1 CACTFLASFSD 23140BD
AD0S  |corpo anteriore sinistro completo per FSY 1 CACTFLASFSS 23140B5
o1 lamino
larino destro B 1000 CADDSAD
larning sinistro B1005 CAQ0SAS
unta
punta destra i GSZ0 CA016AD
punta sinistra & G525 CAD1EAS
03 lama
larma destra 1 GS3ED CAD3ZAD
larma sinistra 1 GSEES CAQSZAS
puntale destro £ A3GBD SHOA1AD
untale snEtro i ASERS SHO41AS
versoio
versnio destro i TR 450D SH1154D
VErsnio sinistro & TR 455 SH11545
ﬁmwusura
larmina antiusura destra 1 LTiD SHO44AD
larnina antiusura sinistra 1 LTS SHO44AS
07 aettone
alettone destro & ALELD CAD43A0
alettone sinistro i ALELS CADA9AS
o8 puntello
puntello e BE3 SMDEZ LY,
094 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 Ci10D CADF3AD
fodera anteriore sinistra 1 C105 CAQTEAS
098 fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriors destra per fucrisolco i C1oMD CAD7IAD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco ¥ C10MS CADTAS
o9c fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 Ci120n CAD7EAD
fodera posteriore sinistra e 125 CAQTEAS
10A |scheletro anterore
scheketro snteriore destro 1 ROZD 309340
scheletro anteriore sinistro il ROZS WI093AS
10B =cheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 RO4D 309380
scheketro posteriore snstro 24 RO45 W3093BS
H vite TSPQST 120° 12x35 =] B3017EBX
H dado M1z =) BDOZEAX
D vite TE 16x40 1 B10Z2AK
D dado M1& 1 BDOO3AX
s v ite TSRQIST 20° 14x40 =3 B3035AX
s dado M14 5 BDOZ9aX
w vite TSPQST 90° 14x60 7 B3030AK
5 dado M14 7 BDOZ94X
R vite TSPOST 120° 12570 z B30240 K
H dado M12 z BDOZE4X
K vite TSPOST 120° 12x40 El B3018BX
H dado 12 9 BDOZBAX

Pag. 45

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

TFLA4S

Teflon



Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev, 1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Teflon
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACTFLAMD Z3099AD
AN0S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACTFLAMS Z23099A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCTFL4MD Z30998D
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCTFLAMS 23099B5
A0D0D | corpo anteriore destro completo per FSY 1 CACTFLAMFSD 23099CD
AD0S  |corpo anteriore sinistro completo per FSY 1 CACTFL4AMFSS 23099CS
o1 lamino
larino destro B 1000 CADDSAD
larning sinistro B1005 CAQ0SAS
unta
punta destra i GSZ0 CA016AD
punta sinistra & G525 CAD1EAS
03 lama
larma destra 1 GS3ED CAD3ZAD
larma sinistra 1 GSEES CAQSZAS
puntale destro £ A3GBD SHOA1AD
untale snEtro i ASERS SHO41AS
versoio
versnio destro i TH 4MD SHO3340
VErsnio sinistro & TFLAMS SHO3845
ﬁmwusura
larmina antiusura destra 1 LT2D SHO45AD
larnina antiusura sinistra 1 LT2S SHO45AS
07 aettone
alettone destro & A16B0 CADS0AD
alettone sinistro i ALERS CADSOAS
o8 puntello
puntello e BE3 SMDEZ LY,
094 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 4 210D CADF3AD
fodera anteriore sinistra 1 C105 CAQTEAS
098 fodera anteriore per fuorisolco
fodera anteriors destra per fucrisolco i C1oMD CAD7IAD
fodera anteriore sinistra per fuorisolco ¥ C10MS CADTAS
o9c fodera posteriore
fodera posteriore destra 1 Ci120n CAD7EAD
fodera posteriore sinistra e 125 CAQTEAS
10A |scheletro anterore
scheketro snteriore destro 1 ®RF1D ¥3057AD
scheletro anteriore sinistro il RIS WIOSTAS
10B =cheletro posteriore
scheletro posteriore destro 1 R72D ¥3057BD
scheketro posteriore snstro 24 R72S WIS7BS
H vite TSPQST 120° 12x35 3 B3017EBX
H dado M1z 3 BDOZEAX
D vite TE 16x40 1 B10Z2AK
D dado M1& 1 BDOO3AX
s v ite TSRQIST 20° 14x40 =3 B3035AX
s dado M14 5 BDOZ9aX
w vite TSPQST 90° 14x60 7 B3030AK
w dado M14 7 BDOZ94X
K vite TSPOST 120° 12x40 14 B30156 K
K dado M14 14 BDOZ94X
a vite TSPOQST 120° 12x60 B B30Z2ZBX
Q dado M1z i BDOZBAX
R vite TSPOST 120° 12x70 Z B30248 X
R dado M12 2 BDOZBAX

Pag. 47

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

TFL4AM

Teflon




Gruppo corpo lavorante € INDICE 01/04/2008 - Rev.1/2008 SCADUTO
Corpi ER.MO
Tipo

Teflon
yelel-3 SEOTEONS quantits  codice precedents codice Stusie
ADDD | corpo anteriore destro completo 1 CACTFBED Z23102AD
AN0S | corpo anteriore sinistro completo 1 CACTFBES Z23102A5
POOD | corpo posteriore destro completo 1 CPCTF8BED Z31028D
PO0S |corpo posteriore sinistro completo 1 CPCTFBES 23102B5
01 lamino
larino destro i GS110 CAp03AD
larmino sinistro 1l G5115 CADO3AS
punta
[or) punta anteriore destra 1 [c)=w] CAQ17AD
[ar) punta anteriore sinistra Al G565 CAQLITAS
=8 punta posteriore destra iy G570 CAD1SAD
=B punta posteriore sinistra & G575 CAD1BAS
03 lama
larma destra 1 G50 CADZZAD
larma sinistra 1 G585 CADI3AS
puntale destro £ AGOD SHOA3AD
untale snEtro i ABDS SHO43AS
versoio
versnio destro i TFSED SHO3340
VErsnio sinistro & TFEES SHO3945
ﬁmmiusura
larmina antiusura destra 1 LT4D SHO28AD
larnina antiusura sinistra 1 LT4S SHO93AS
07 aettone
alettone destro & 41380 SEQ23AD
alettone sinistro i ALERS SEQZ3AS
puntello
[0 puntello corto e B72 DE0LY,
038 puntello lungo 1l BEZ HMOF3IEX
094 |fodera anteriore
fodera anteriore destra 1 CBEMD SE0E5AD
fodera anteriore sinistra 1 CEEMS SGOESAS
o09cC fodera posterore
fodera posteriore destra & CE20 SE067AD
fodera posteriore sinistra 1 0395 SE0E7AS
104 |scheletro anteriore
scheketro anteriore destro i G500 306340
scheletro anteriore sinistro al CGE0S N334
10B scheletro posteriore
scheketro posteriore destro 1 CEE10 W30EZBD
scheletro posteriore sinetro 1 CEE1S WADE3BS
H vite TSPQST 120° 12535 3 B3017B X
H dado M12 3 BDOZEa%
E vite TE 16x50 z B10Z44K
E dado M16 2z BDO03AX
S vite TSPOST S0° 14x40 4 B3035A%
s dado M14 4 BDOZ9AX
W vite TSRQIST 20° 14x60 3 B3030A%
W dado M14 El BDOZ9aX
K vite TSPQST 1202 12x40 Akl B3015BK
K dado M12 11 BDOZGAX
a vite TSPOST 120° 12560 1 B30Z2R K
aQ dado M12 4 BDOZE4X
R vite TSPOST 120° 12x70 z B3024B X
R dado M1z =z BDOZBAX
T vite TSPOST 120° 14x40 Z B30358 X
T dado M14 2 BDOZ94X

Pag. 48

01/04,/2008 - Rev.1/2008

Tipo SINISTRO

Tipo DESTRO

Gruppo corpo lavorante

Corpi

Tipo

TF8E

Teflon






